
 
Dodatečné informace 
 
Dotaz: 
Dobrý den, prosím o upřesnění zadávací dokumentace. V článku I. je uvedené 
předpokládané množství za rok 602 balení. V článku V. - požadavek na způsob zpracování 
nabídkové ceny bod b) souhrnná cena za předpokládanou spotřebu 620 balení o síle 500 
mg za 2 roky (cena za 1240 balení). Jaká je tedy roční spotřeba? Vzhledem k tomu, že 
hodnotícím kritériem je právě souhrnná cena za 2 roky, je nutné znát správný počet 
balení/rok. 
 
Odpověď: 
V článku V. Požadavek na způsob pracování došlo k přehlédnutí a je pracováno se 
špatnými hodnotami, Správné hodnoty jsou 602 balení o síle 500 mg za rok, tedy 1204 za 
dva roky. 
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